
Τετάρτη 21 Νοέμβρη 018, 5.00μμ:
Συγκέντρωση στην πλατεία
Μοναστηρακίου και πορεία στο
Υπουργείο Εσωτερικών

Ανακοίνωση της Πρωτοβουλίας αγώνα και αλληλεγγύης για τη Λευκίμμη

Η μαζική συνέλευση του Πολιτιστικού Συλλόγου Λευκιμμιωτών Αττικής (ΠΣΥΛΑ) που πραγματοποιήθηκε
στις 21/10/2018, αποφάσισε τη διοργάνωση διαδήλωσης στην Αθήνα την Τετάρτη 21 Νοέμβρη 2018, στις
5μμ, από την Πλατεία Μοναστηρακίου προς το Υπουργείο Εσωτερικών.

Ανάλογη διαδήλωση είχε πραγματοποιηθεί και στις 26 Ιουλίου 2018 στην Αθήνα και την Κέρκυρα -Δείτε
σχετικά βίντεο εδώ:
Βίντεο από τη διαδήλωση αλληλεγγύης στην αγωνιζόμενη Λευκίμμη

Με το σύνθημα «Μια, δύο, πολλές Λευκίμμες, Αντίσταση και Αγώνας στις δολοφονικές πολιτικές
του Κέρδους και του Φασισμού», και κεντρικό αίτημα τον τερματισμό της πεντάμηνης πλέον κατοχής
της περιοχής από τα ΜΑΤ και κάθε είδους δυνάμεις καταστολής, που προσπαθούν να σταματήσουν την
αντίσταση των κατοίκων στη δημιουργία ΧΥΤΑ και την καταστροφή της περιοχής τους, η Πρωτοβουλία
αγώνα και αλληλεγγύης για τη Λευκίμμη πλαισιωμένη από εργατικά σωματεία και συλλογικότητες,
καλεί κάθε αλληλέγγυο στη διαδήλωση της επόμενης Τετάρτης.

Διαβάστε ολόκληρο το κάλεσμα εδώ (Ακολουθεί το ψήφισμα της Γενικής Συνέλευσης του Πολιτιστικού
Συλλόγου Λευκιμμιωτών Αττικής καθώς και σχετικό βίντεο):

Μια, δύο, πολλές Λευκίμμες!
Αντίσταση και Αγώνας στις δολοφονικές πολιτικές του Κέρδους και του

Φασισμού

Διαδήλωση Τετάρτη 21 Νοέμβρη, 5μμ, Μοναστηράκι προς το Υπουργείο Εσωτερικών

Για περισσότερο από πέντε μήνες συνεχίζεται η στρατιωτικού τύπου κατοχή της Λευκίμμης

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2018/11/2323234.jpg
http://pandiera.gr/%CE%B2%CE%AF%CE%BD%CF%84%CE%B5%CE%BF-%CE%B1%CF%80%CF%8C-%CF%84%CE%B7-%CE%B4%CE%B9%CE%B1%CE%B4%CE%AE%CE%BB%CF%89%CF%83%CE%B7-%CE%B1%CE%BB%CE%BB%CE%B7%CE%BB%CE%B5%CE%B3%CE%B3%CF%8D%CE%B7%CF%82-%CF%83/


Κέρκυρας, από δυνάμεις ΜΑΤ και ΟΠΚΕ, που τρομοκρατούν και εκβιάζουν τους κατοίκους να
αποδεχθούν μια παράνομη, κακοσχεδιασμένη και κακοφτιαγμένη χωματερή.

Το υποβαθμισμένο και εγκαταλελειμμένο από την Πολιτεία νότιο τμήμα της Κέρκυρας, με την πάγια
έλλειψη βασικών κοινωνικών υποδομών (πόσιμο νερό, αποχετευτικό δίκτυο, υγεία, παιδεία, άθληση)
απειλείται με οριστική ισοπέδωση.

Η λειτουργία της παράνομης χωματερής Λευκίμμης αντιμετωπίζεται από Κυβέρνηση και Τοπική
Αυτοδιοίκηση ως η «μόνη λύση» για το εκρηκτικό πρόβλημα σκουπιδιών που βασανίζει εδώ και μήνες όλη
την Κέρκυρα, και με τον ίδιο τρόπο η αστυνομική κατοχή της Λευκίμμης παρουσιάζεται ως η «μόνη λύση»
απέναντι σε κατοίκους που «δεν θέλουν τα σκουπίδια στην πόρτα τους».

Κυβέρνηση και Τοπική Αυτοδιοίκηση λένε ψέματα για να σκεπάσουν τις δικές τους ευθύνες.

Η Λευκίμμη δεν θέλει να στέλνει τα σκουπίδια της αλλού. Θέλει να τα διαχειρίζεται με το βέλτιστο
περιβαλλοντικό, τεχνολογικό, κοινωνικό και οικονομικό τρόπο. Θέλει δημόσια και δωρεάν
ολοκληρωμένη διαχείριση με ευθύνη και λειτουργία της Πολιτείας, μιας πολιτείας που εισπράττει
φόρους και δημοτικά τέλη, αλλά δεν αναγνωρίζει καμιά υποχρέωση απέναντι στους κατοίκους.

Εμείς, οι Λευκιμμιώτες και Κερκυραίοι της Αθήνας, αλληλέγγυα εργατικά σωματεία και συλλογικότητες
δεν μένουμε θεατές απέναντι στο μαχητικό και επίμονο αγώνα της Λευκίμμης. Βγαίνουμε στο δρόμο και
διαδηλώνουμε για τη Λευκίμμη και για όλες τις Λευκίμμες της Ελλάδας και του κόσμου που
καταδυναστεύονται από τις πολιτικές του κέρδους και της καταστροφής του φυσικού και
κοινωνικού περιβάλλοντος.

Διαδηλώνουμε για τη Φυλή, το Γραμματικό, τις Σκουριές, το Μάτι, τη Μάνδρα, για κάθε περιοχή και
κάθε κάτοικο που πληρώνει με τη ζωή του τις πολιτικές επιλογές του συστήματος. Διαδηλώνουμε για
κάθε τόπο που αλυσοδένεται με στόχο να μετατραπεί σε χωματερή του κέρδους και του φασισμού.

Ζητάμε να φύγουν τώρα τα ΜΑΤ από τη Λευκίμμη, και να σταματήσουν οι κάθε είδους διώξεις
εναντίον των αγωνιζόμενων Λευκιμμιωτών, να φύγουν όλοι οι ιδιώτες από τη διαχείριση και την
εκμετάλλευση των κοινωνικών υποδομών και υπηρεσιών της καθαριότητας, των
απορριμμάτων, της ύδρευσης, ζητάμε να προστατευθεί το περιβάλλον και η ποιότητα της ζωής των
κατοίκων, να σταματήσει η υποβάθμιση και η ιδιωτικοποίηση της διαχείρισης των απορριμμάτων και της
τοπικής αυτοδιοίκησης.

Ζητάμε από κάθε πολίτη να σταθεί αλληλέγγυος στην προσπάθειά μας για μια περιβαλλοντικά
ολοκληρωμένη και κοινωνικά δίκαιη λύση για τη Λευκίμμη και για κάθε Λευκίμμη, για να μείνουν οι
κοινωνίες μας αξιοπρεπείς και όρθιες, για να μην αφήσουμε να μετατραπούν σε χωματερές εξαθλιωμένων
και άρρωστων ανθρώπων .

Πρωτοβουλία αγώνα και αλληλεγγύης για τη Λευκίμμη

………………………………………………………………………………………………………………………………………..

Διαβάστε στη συνέχεια το ψήφισμα της Γενικής Συνέλευσης του ΠΣΥΛΑ (Πολιτιστικού
Συλλόγου Λευκιμμιωτών Αττικής)

ΨΗΦΙΣΜΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ του Πολιτιστικού Συλλόγου Λευκιμμιωτών
Αττικής, Αθήνα- 21/10/18

Η εικόνα της ΛΕΥΚΙΜΜΗΣ σήμερα είναι τραγική. Εν έτει 2018 το ΑΠΟΧΕΤΕΥΤΙΚΟ είναι ελλιπές. Ο



ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΣ δεν λειτουργεί με αποτέλεσμα τα αβιολόγητα λύματα να μολύνουν τον υδροφόρο ορίζοντα.
Κακής ποιότητας ΝΕΡΟ , ακατάλληλο ακόμα και για οικιακή χρήση.

Το σύστημα υδροδότησης με αμιαντοσωλήνες είναι παρωχημένο και επικίνδυνο για τη δημόσια υγεία. Το
ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ είναι σε άθλια κατάσταση και το ΛΙΜΑΝΙ σε μεγάλο βαθμό έχει χωθεί από τα φύκια.

ΠΑΙΔΕΙΑ, ΥΓΕΙΑ, ΠΡΟΝΟΙΑ με τεράστια κενά και ελλείψεις.

Στα χρόνια αυτά προβλήματα προστέθηκε και το θέμα της διαχείρισης των απορριμμάτων. Τα τελευταία
χρόνια διογκώθηκε λόγω της συνειδητής απραξίας των εκάστοτε κυβερνήσεων και των τοπικών
αρχόντων. Μεθοδευμένα πήρε επικίνδυνες διαστάσεις τους καλοκαιρινούς μήνες ώστε οι επιλογές των
κυβερνώντων να φαντάζουν ως η μοναδική λύση.

Εμείς λέμε ότι το ζήτημα της διαχείρισης των απορριμμάτων δεν είναι τεχνοκρατικό αλλά βαθύτατα
πολιτικό και ταξικό. Η τεχνολογία και η τεχνογνωσία σήμερα είναι επαρκείς, ώστε η διαχείριση των
απορριμμάτων να μην επιβαρύνει την υγεία του λαού και το περιβάλλον.

Η ανάθεση της διαχείρισης σε ιδιώτες είναι η μόνη λύση που προτείνουν Δημοτική Αρχή, Περιφέρεια και
Κυβέρνηση υλοποιώντας πιστά και τις μνημονιακές εντολές της Ευρωπαϊκής Ένωσης, και την ανάγκη για
κερδοσκοπία ντόπιου και ξένου κεφαλαίου Γιατί τα σκουπίδια γίνονται χρυσάφι προς όφελος κάποιων. Η
διαχείριση που έχει σαν προαπαιτούμενο μόνο το κέρδος, βάζει σε κίνδυνο την υγεία του λαού και
καταστρέφει το περιβάλλον. Μέσα σε όλον αυτόν τον σχεδιασμό εντάχθηκε το άνοιγμα και η λειτουργία
του Χ.Υ.Τ.Α. ΛΕΥΚΙΜΜΗΣ.

Η επιλογή αυτή μας βρίσκει κάθετα αντίθετους όπως και κάθε άλλη που δεν σέβεται το περιβάλλον και
δεν έχει ως επίκεντρο τις ανάγκες του λαού. Παρέβλεψαν ή ανασκεύασαν όλες εκείνες τις παραμέτρους
που καθιστούν το έργο παράνομο και ενάντια σε κάθε λαϊκή αντίδραση άνοιξαν το Χ.Υ.Τ.Α. στα
Μεσοράχια.

Το έγκλημα αυτό δε θα μπορούσε να εκτελεστεί χωρίς την παρουσία των Μ.Α.Τ. ΟΙ δυνάμεις καταστολής
παραμένουν 4 μήνες στη Λευκίμμη για να καταστέλλουν τη συνεχιζόμενη αντίσταση των κατοίκων.

Ο Αγώνας αυτός πρέπει να είναι στοχευμένος. Το πρόβλημα έχει αιτίες και τις αιτίες αυτές πρέπει να
αντιπαλέψουμε. Δεν το απομονώνουμε από τα άλλα προβλήματα που βιώνει ο λαός και προπάντων δεν
αφαιρούμε το ταξικό πρόσημο που φέρει.

Λέμε όχι στην ανάθεση σε ιδιώτες της διαχείρισης των απορριμμάτων.

Όχι στην καταστολή. Εξω τα Μ.Α.Τ. απ τη Λευκίμμη. Όχι στον εθελοντισμό της υποταγής, τη νέα μορφή
εκμετάλλευσης των εργαζομένων με υποκατώτατο μισθό, των ανέργων και των φτωχών λαϊκών
στρωμάτων. Όχι στον τρίτο πυλώνα της οικονομίας, όπως τον παρουσιάζουν, που κάνει τους φτωχούς
διαχειριστές της κρίσης. Ναι στην Ταξική Αλληλεγγύη.

ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ ΚΑΙ ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΜΕ:

• Ολοκληρωμένη διαχείριση των απορριμμάτων με αποκλειστικά δημόσιο χαρακτήρα • Χωροθέτηση και
κατασκευή εργοστασίου στην κατεύθυνση αυτή. Να ελεγχθούν οι περιβαλλοντικοί όροι από Δημόσιο
Επιστημονικό Φορέα και εκ των προτέρων γνωστοί • Μείωση των παραγομένων απορριμμάτων, προώθηση
ανακύκλωσης με διαλογή στην πηγή και κομποστοποιήση των οργανικών με αντίστοιχη μείωση των
δημοτικών τελών • Μόνιμη, ασφαλή και σταθερή εργασία για τους εργαζόμενους • Κλείσιμο και πλήρης
αποκατάσταση όλων των Χ.Υ.Τ.Α. και Χ.Α.Δ.Α. •



ΟΧΙ ΣΤΟΥΣ ΠΑΡΑΝΟΜΟΥΣ Χ.Υ.Τ.Α. ΛΕΥΚΙΜΜΗΣ – ΤΕΜΠΛΟΝΙΟΥ • ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΠΕΡΑ ΥΠΟΒΑΘΜΙΣΗ ΤΗΣ
ΖΩΗΣ ΜΑΣ • ΕΞΩ ΤΑ Μ.Α.Τ. ΑΠΟ ΤΗ ΛΕΥΚΙΜΜΗ • ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΝ ΚΑΘΕ ΜΟΡΦΗΣ ΔΙΩΞΕΙΣ ΕΙΣ ΒΑΡΟΣ
ΤΩΝ ΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΩΝ ΚΑΤΟΙΚΩΝ ΤΗΣΛΕΥΚΙΜΜΗΣ • ΕΙΝΑΙ ΑΝΑΓΚΑΙΟ Ο ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟΣ ΛΑΟΣ ΤΗΣ
ΛΕΥΚΙΜΜΗΣ ΝΑ ΑΠΟΜΟΝΩΣΕΙ ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΕΙΝΑ, ΠΟΥ ΜΕ ΤΗ ΦΑΣΙΣΤΙΚΗ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΤΟΥΣ ΑΜΑΥΡΩΝΟΥΝ
ΤΟ ΔΙΚΑΙΟ ΑΓΩΝΑ ΤΟΥ ΛΕΥΚΙΜΜΙΩΤΙΚΟΥ ΛΑΟΥ ΚΑΙ ΕΜΠΟΔΙΖΟΥΝ ΤΗ ΜΑΖΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ.

ΤΕΤΑΡΤΗ 21/11/18 5μμ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΗ ΠΛΑΤΕΙΑ ΜΟΝΑΣΤΗΡΑΚΙΟΥ
ΚΑΙ ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ

ΤΕΤΑΡΤΗ 5/12/18 ΣΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΕΠΙΚΡΑΤΕΙΑΣ

 


